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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Αρ. Απόφ.: 117/2017 

 
6η Ειδική Συνεδρίαση της 5-3-2017  

 
"Εκλογή Πρόεδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού  Συμβουλίου". 
 
Από τα πρακτικά της 6ης ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, την 
Κυριακή 5 Μαρτίου 2017, το οποίο συγκλήθηκε με την με αρ. πρωτ.           
8920/24-02-2017 πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που 
έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους.   
  
Ο προεδρεύων Σύμβουλος του Δημοτικού Συμβουλίου και πλειοψηφήσας του 
επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Ευάγγελος Αυλήτης κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης και αναθέτει τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Δημοτικού 
Συμβουλίου στη Δημοτική υπάλληλο κ. Κυριακή Γάσπαρη. 
 
Διαπιστώθηκε απαρτία των μελών του Δ.Σ. δεδομένου ότι παραβρέθηκαν οι 
Σύμβουλοι:  
1) Αυλήτης Ευάγγελος, 2) Κασιούρας Απόστολος, 3) Τσούλος Γεώργιος,  4) Καλός Χρήστος, 
5) Χατζοπούλου Κλεοπάτρα, 6) Καραλή Κατερίνα, 7) Παντελεάκης Γιάννης, 8) Καυγαλάκης 
Μιχάλης, 9) Ζαπάντης Σταύρος, 10) Αστερίου Πολυξένη (Πόλυ,) 11) Λιανός Δημήτρης,     
12) Αγαπάκη Δήμητρα, 13) Κουρέπης Αχιλλέας, 14) Παπασπύρου Αθανασία (Σίσσυ),                                  
15) Παπανικολόπουλος Παντελής, 16) Χαριτοπούλου Τριανταφυλλιά, 17)Κόκκαλης Νικήτας, 
18) Παπαδήμα Ευγενία, 19) Πατρινού – Ντελ Τόρο Κυριακή (Σάντυ), 20) Κούτση Ευτυχία, 
21) Τσιάμα Μαρία – Χριστίνα, 22) Κομιανός Γιώργος, 23) Μωράκης Δημήτριος,                
24) Χιωτάκης Νικόλαος, 25) Βάρσος Βασίλειος, 26) Κύρλος Ευστάθιος, 27) Κορογιαννάκη 
Άννα, 28) Μπιτσάνης Αντώνιος, 29) Τσιλιγκίρης Κωνσταντίνος, 30) Ξυπολυτάς Βασίλειος, 
31) Παπαδόπουλος Γεώργιος, 32) Σπηλιωτοπούλου Βασιλική (Βάσω), 33) Κανακάκης 
Παναγιώτης, 34) Σκορδίλης Γεώργιος, 35) Τσαγκάρης Ιωάννης, 36) Καπάτσος Ιωάννης,    
37) Μήλας Αντώνιος, 38) Ραυτόπουλος Παναγιώτης (Πάνος), 39) Πάστρα – Μάγερ 
Καλλιόπη. 

 
Απούσες ήταν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γεωργία (Ζέτη) Κασιμάτη και κ. Μαρία 
Κεφαλά - Σαλματάνη. 
Προσήλθε πριν την έναρξη των ψηφοφοριών η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μαρία 
Κεφαλά - Σαλματάνη. 
Αποχώρησε πριν την έναρξη των ψηφοφοριών ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνιος 
Μήλας. 
 
Ο Προεδρεύων Σύμβουλος καλεί το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των 
τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για δυόμιση έτη, 
(5.3.2017 – 31.8.2019), στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
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Ειδικότερα όπως αυτός αναφέρει, θα προταθεί ο Πρόεδρος από τον 
πλειοψηφήσαντα συνδυασμό, ο Αντιπρόεδρος από τη μείζονα παράταξη της 
μειοψηφίας και ο Γραμματέας από την ελάσσονα μειοψηφία. Επισημαίνει δε, ότι 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 οι Αντιδήμαρχοι δεν μπορούν να 
εκλεγούν μέλη του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και  καλεί όλους τους 
Συμβούλους της δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας να αποσυρθούν (προς το 
αριστερό μέρος της αίθουσας), ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Ταυτόχρονα, καλεί τα μέλη της παράταξης της μείζονος 
μειοψηφίας να αποσυρθούν (προς το δεξί μέρος της αίθουσας) και να αναδείξουν 
τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και τα μέλη της ελάσσονος 
μειοψηφίας να αποσυρθούν (στο κέντρο της αίθουσας)  και να αναδείξουν τον 
υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Υποψήφιοι από τις παρατάξεις, όπως ενημερώνει ο Πρόεδρος, θα είναι όσοι 
συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων 
παρατάξεων. Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη 
πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή 
ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του 
συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ 
των δύο επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος 
συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων. 
 
Ακολουθεί η παραπάνω διαδικασία από τους Συμβούλους των παρατάξεων της 
πλειοψηφίας και μειοψηφίας. 
 
Ο Δήμαρχος Γιώργος Θ. Θωμάκος – επικεφαλής της πλειοψηφίας, ανακοινώνει το 
όνομα της κ. Κυριακής (Σάντυ) Πατρινού - Ντελ Τόρο, ως υποψηφίας για το αξίωμα 
του Προέδρου.  
Ο κ. Νίκος Γ. Χιωτάκης - επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, ανακοινώνει το 
όνομα του κ. Βασίλειου Ξυπολυτά ως υποψηφίου για το αξίωμα του Αντιπροέδρου 
και o κ. Παναγιώτης Κανακάκης προτείνει τον κ. Παναγιώτη (Πάνο) Ραυτόπουλο 
από την ελάσσονα μειοψηφία για το αξίωμα του Γραμματέα. 
 
Ακολούθως, ο Προεδρεύων Σύμβουλος ανακοινώνει τα ονόματα των υποψηφίων 
που υπεδείχθησαν, ήτοι: υποψήφια Πρόεδρος η κ. Κυριακή (Σάντυ)            
Πατρινού - Ντελ Τόρο, υποψήφιος Αντιπρόεδρος ο κ. Βασίλειος Ξυπολυτάς και 
υποψήφιος Γραμματέας ο κ. Παναγιώτης (Πάνος) Ραυτόπουλος.  
 
Ο Προεδρεύων Σύμβουλος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή 
των μελών του Προεδρείου με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία 
του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και για όσους υποψηφίους δεν 
επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να 
εκλεγούν με πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και σε 
περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον 
Πρόεδρο. 
 
Για το λόγο αυτό καλεί του Συμβούλους να ψηφίσουν για τον Πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου. Ακολουθεί η ψηφοφορία για την εκλογή του Προέδρου. 
Μετά την αποσφράγιση των φακέλων για τον υποψήφιο Πρόεδρο καταμετρήθηκαν 
από τον Προεδρεύοντα Σύμβουλο 39 έγκυρα ψηφοδέλτια εκ των οποίων 37 υπέρ 
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και 2 λευκά, ως εκ τούτου η υποψήφια Πρόεδρος κ. Κυριακή (Σάντυ) Πατρινού - 
Ντελ Τόρο έλαβε 37 σταυρούς προτίμησης που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία 
του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Ακολουθεί η ψηφοφορία για την εκλογή του Αντιπροέδρου. Μετά την αποσφράγιση 
των φακέλων για τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο καταμετρήθηκαν από τον 
Προεδρεύοντα Σύμβουλο 39 έγκυρα ψηφοδέλτια εκ των οποίων 36 υπέρ και 3 
λευκά, ως εκ τούτου ο υποψήφιος Αντιπρόεδρος κ. Βασίλειος Ξυπολυτάς έλαβε 36 
σταυρούς  προτίμησης που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Τέλος, ακολουθεί η ψηφοφορία για την εκλογή του Γραμματέα. Μετά  την 
αποσφράγιση των φακέλων για τον υποψήφιο Γραμματέα καταμετρήθηκαν από τον 
Προεδρεύοντα Σύμβουλο 39 έγκυρα ψηφοδέλτια εκ των οποίων 33 υπέρ και 6 
λευκά, ως εκ τούτου ο υποψήφιος Γραμματέας κ. Παναγιώτης (Πάνος) 
Ραυτόπουλος έλαβε 33 σταυρούς προτίμησης που αποτελούν την απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, διαπιστώθηκε ότι εκλέχθηκαν για 
δυόμιση έτη, (5.3.2017 – 31.8.2019), Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  η       
κ. Κυριακή (Σάντυ) Πατρινού - Ντελ Τόρο, Αντιπρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου ο κ. Βασίλειος Ξυπολυτάς και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου                       
ο κ. Παναγιώτης (Πάνος) Ραυτόπουλος. 

Ύστερα από τα παραπάνω λύθηκε η συνεδρίαση στις 15:40. 

  
 Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  Δ.Σ.                         ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΑΥΛΗΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   ΚΑΣΙΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
         ΚΑΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ, 
                                   ΚΑΡΑΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ, ΠΑΝΤΕΛΕΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, 
                                   ΚΑΥΓΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΖΑΠΑΝΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, 
                                   ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ (ΠΟΛΥ), ΛΙΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, 
                                   ΑΓΑΠΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΚΟΥΡΕΠΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ, 
                                   ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΣΙΣΣΥ),   
                                   ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ, 
                  ΧΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑ, ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ, 
                                   ΠΑΠΑΔΗΜΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΠΑΤΡΙΝΟΥ-ΝΤΕΛ ΤΟΡΟ    
                                   ΚΥΡΙΑΚΗ (ΣΑΝΤΥ), ΚΟΥΤΣΗ ΕΥΤΥΧΙΑ, 
                                   ΤΣΙΑΜΑ ΜΑΡΙΑ – ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΚΟΜΙΑΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, 
                                   ΜΩΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΙΩΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
                                   ΒΑΡΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΥΡΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, 
                                   ΚΟΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΝΑ, ΜΠΙΤΣΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, 
                                   ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  
                                   ΚΕΦΑΛΑ-ΣΑΛΜΑΤΑΝΗ ΜΑΡΙΑ, ΞΥΠΟΛΥΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 
                                   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ              
                                   ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ), ΚΑΝΑΚΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
         ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

 ΚΑΠΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    
 (ΠΑΝΟΣ), ΠΑΣΤΡΑ-ΜΑΓΕΡ ΚΑΛΛΙΟΠΗ. 

Ακριβές Αντίγραφο 
Κηφισιά, 6-3-2017 


